

Глубины в бухте Рында по направлению к ее берегам постепенно уменьшаются. Грунт преимущественно ил, местами встречается камень и песок.

Предупреждение. Вход в бухту Рында судам гражданских 5 ведомств запрещен.

Мыс Кошелева, северо-восточный входной мыс бухты Рында, образован западным склоном холма высотой 78 м, на вершине которого находится передний знак створа Амурской мерной линии, приметный с Амурского залива. Мыс скалистый, обрывистый, приглубый и порос 10 лесом. Мыс Кошелева окаймлен узкой полосой надводных и подводных камней.

Мыс Михайловского, юго-западный входной мыс бухты Рында, образованный северным склоном холма высотой 67 м, находится в 4 кбт к SW от мыса Кошелева. Мыс Михайловского скалистый, обрывистый, 15 красноватого цвета. Изображение мыса на экране РЛС четкое и соответствует очертаниям его на картах.

Бухта Филипповского расположена в 4 кбт к SW от мыса Михайловского. Северным входным мысом бухты является мыс Половцева (43°02' N, 131°47' E), а южным — мыс Таран, расположенный в 5 кбт 20 к SSW от мыса Половцева. Берега бухты, за исключением ее входных мысов, низкие и песчаные.

Предупреждение. Вход в бухту Филипповского судам гражданских ведомств запрещен.

Камень Матвеева, представляющий собой кекур, находится в 5,3 кбт 25 к WSW от мыса Таран. Камень окаймлен осыхающим рифом.

Между камнем Матвеева и западным берегом острова Русский пролегает пролив Находка с наименьшей глубиной на фарватере 5,8 м.



Светящийся знак камня Матвеева установлен на камне Матвеева.

Риф осыхающий простирается на 1,8 кбт к S от камня Матвеева. 30 Наибольшая ширина рифа в средней его части 1 кбт. Глубины на западной и восточной кромках рифа 0,6—1,7 м. Южная кромка его приглуба.

Бухта Воевода вдается в западный берег острова Русский непосредственно к SSW от бухты Филипповского. Вход в бухту Воевода 35 находится между камнем Матвеева и мысом Васильева, расположенным в 7,5 кбт к SW от камня Матвеева. В северный берег бухты Воевода вдаются бухты Круглая и Мелководная. Берега, прилегающие к входным мысам бухты Воевода, возвышенные и приглубые, берега внутренней части бухты низкие, песчаные и отмелые.

40 Предупреждение. Вход в бухту Воевода судам гражданских ведомств запрещен.

Мыс Васильева является юго-западным входным мысом бухты Воевода и северной оконечностью полуострова Кондратенко. Мыс образо-

ОСТРОВ РУССКИЙ И ОСТРОВА, ЛЕЖАЩИЕ К ЮГО-ЗАПАДУ ОТ НЕГО 131

ван северным скалистым и обрывистым склоном холма высотой 64,2 м, возвышающегося в северо-западной части полуострова Кондратенко.

Светящий знак Васильева установлен на мысе Васильева.

Полуостров Кондратенко, являющийся юго-западной частью острова Русский, ограничивает бухту Воевода с S. Южный берег полуострова 5 возвышенный; здесь находится холм (42°59' N, 131°46' E) высотой 151,3 м, скалистые южные склоны которого круто обрываются к воде.

Сведения о западном и юго-западном берегах полуострова указаны при описании пролива Старка (стр. 134).

Мыс Иванцова приметный выступает от южного берега полуострова 10 Кондратенко в 8 кбт к E от холма высотой 151,3 м. Мыс рельефно выделяется на фоне поросшего лесом перешейка полуострова.

Швартовная бочка выставляется в 3,8 кбт к WSW от мыса Иванцова.

Остров Энгельма с наибольшей высотой 23,5 м лежит у юго-запад- 15 ного берега острова Русский в 1 миле к SE от мыса Иванцова. Северная оконечность острова соединена насыпной дамбой с островом Русский. Южный берег острова Энгельма представляет собой скалы серого цвета, стоящие вблизи друг от друга. Северный берег острова пологий и у воды переходит в низ-кие намывные косы. При подходе с S остров 20 Энгельма имеет вид небольшого скалистого мыса, выступающего от юго-западного берега острова Русский; он малоприметен.

Западная оконечность острова соединена насыпной дамбой с островом Лаврова. Длина дамбы 315 м, ширина— 12 м.

В 20 м к N от средней части дамбы лежит затонувшее судно 25 с частями над водой.

Остров Лаврова высотой 52,6 м находится в 1,8 кбт к W от острова Энгельма. Берег южной части острова Лаврова скалистый, обрывистый, серого цвета; берег северной части пологий; постепенно суживаясь, он переходит в узкую песчаную косу. У оконечности косы ведутся гидро- 3& технические работы.

Светящий знак Лаврова установлен на вершине острова Лаврова.

Швартовные бочки. Две швартовные бочки коричневые выставлены в 1,1 мили к ESE от острова Лаврова.

Якорные места, доступные при северных и восточных ветрах, нахо- 35 дятся к E и NW от острова Лаврова. Глубины на якорных местах 13—16 м, грунт — ил, местами ил с песком или камнем.

Остров Шкота высотой 146,6 м лежит у южного берега острова Русский и соединен с ним насыпной дамбой. Северная часть дамбы размыта. Остров Шкота холмист, порос кустарники и лесом. Берега 40 острова, за исключением северного, скалисты и обрывисты. Северный берег пологий. С южных направлений остров Шкота выделяется красноватым цветом обнаженных скал на темном фоне острова Русский.

От северо-западной оконечности острова Шкота на 1 кбт к WSW 45 отходит частично осыхающий риф.

Светящий знак Шкота установлен на юго-западной оконечности острова Шкота.

Камни. Две группы надводных камней лежат в 5,8 кбт к ESE и в 7 кбт к E от юго-западной оконечности острова Шкота. В проходе 50 между группами камней опасностей не обнаружено.

Риф простирается на 1,4 кбт к SE от юго-восточной оконечности острова Шкота. На рифе разбросаны надводные камни. Восточная кромка рифа приглуба.

Якорное место расположено с западной стороны насыпной дамбы, соединяющей остров Шкота с островом Русский. Глубины на якорном месте 12—15 м, грунт — песок и камень.

Бухта **Новый Джигит** вдается в южный берег острова Русский непосредственно к NE от острова Шкота. С восточной стороны она ограничена полуостровом, южной оконечностью которого является мыс Тобизина. Полуостров этот скалист и обрывист. Он состоит из выветрившихся горизонтальных пластов темно-серого цвета и понижается к N. Северо-восточный берег бухты низкий, песчаный и отмельный. С N к нему подходит заросшая травой и кустарником долина, по которой протекает ручей. Склоны возвышенностей, окаймляющих долину, также поросли кустарником. Северо-западный и восточный берега бухты возвышенные, отмельные и скалистые, местами окаймлены подводными камнями и осыхающими рифами.



Остров Шкота Мыс Тобизина Мыс Вятлина
на 261° в 3 милях

Подходы к бухте Новый Джигит с ENE

15 **Предупреждение.** Вход в бухту Новый Джигит всем кораблям, судам и плавсредствам запрещен.

Камни Сивучьи лежат во входе в бухту Новый Джигит в 2,2 кбт к E от северо-восточной оконечности острова Шкота. Они представляют собой гряду надводных, осыхающих и подводных скал, вытянутую по меридиану на 1,5 кбт. Высота некоторых из этих скал достигает 0,9 м. С N камни Сивучьи окаймлены отмелью с глубинами менее 5 м.

Банка каменная с наименьшей глубиной 4,8 м расположена посредине входа в бухту Новый Джигит в 5,3 кбт к WNW от мыса Тобизина.

25 **Светящийся буй** бухты Новый Джигит выставляется с восточной стороны банки с глубиной 4,8 м.

Кекуры. Четыре кекура возвышаются на осыхающем рифе у северо-западного берега бухты Новый Джигит в 6 кбт к NNW от северо-восточной оконечности острова Шкота. Наибольшая высота одного из них 9,7 м. Кекуры желтого цвета, они приметны на фоне зеленого берега при входе в бухту Новый Джигит.

Мыс Красный (42°58' N, 137°52' E) выступает в бухту Новый Джигит. Он представляет собой скалистый утес красного цвета, который соединен с берегом низким перешейком. Мыс окаймлен надводными скалами и приметен на фоне зеленой растительности.

35 Отличительная глубина 5 м находится в 2,9 кбт к SSW от мыса Красный.

Швартовная бочка выставляется в 6,7 кбт к SSW от мыса Красный.

40 *Мыс Тобизина*, скалистый и обрывистый, является восточным входным мысом бухты Новый Джигит. С E мыс Тобизина кажется плоским островком; он приметен и по своим очертаниям напоминает мыс Вятлина, Изображение мыса на экране РЛС четкое и соответствует очертаниям его на картах.

45 Низким перешейком, загроможденным скалами, мыс Тобизина соединяется с полуостровом, ограничивающим бухту Новый Джигит с E. От мыса отходит низкая каменная кошка.

К Е от мыса Тобизина в обрывах берега образовалась пещера, вход в которую с Е и SE имеет вид приметного темного пятна. Светящийся знак Тобизин установлен на мысе Тобизина.



Тобизинская мерная линия расположена у южного берега острова Русский между мысом Шмидта и северо-восточной оконечностью острова Шкота. Она оборудована четырьмя секущими створами, которые установлены на южном берегу острова Русский. 5

Входить в район мерной линии при нахождении там другого судна запрещается.

Мыс Шмидта находится в 1,2 мили к NE от мыса Тобизина. Мыс Шмидта скалистый, высокий, обрывистый, темного цвета и лишен растительности. 10

К NW и E от мыса Шмидта в южный берег острова Русский вдаются бухточки. Берега северо-западной из этих бухточек сложены из песка и гальки, местами из камня, а берега восточной бухточки покрыты крупной и мелкой галькой. Вблизи берегов обеих бухточек разбросаны надводные и подводные камни и рифы. 15

Риф отходит на 1 кбт к S от мыса Шмидта. Глубина на мористой кромке рифа 0,8 м.

Мыс Вятлина находится в 7,8 кбт к E от мыса Шмидта. Мыс Вятлина высокий, обрывистый и совершенно лишен растительности. Западная сторона мыса темного цвета, а восточная сложена из горизонтальных пластов желтого цвета. По внешнему виду мыс Вятлина похож на мыс Тобизина. Изображение мыса на экране РЛС четкое и соответствует очертаниям его на картах. 25

Риф отходит на 1,5 кбт к S от мыса Вятлина. На рифе разбросаны надводные и осыхающие камни. Мористая кромка рифа приглуби.

От мыса Вятлина до мыса Ахлестышева восточный берег острова Русский сложен из темных и высоких скал с наклонными полосами горных обнажений. Берег этот порос травой и кое-где кустарником. На всем протяжении берег окаймлен надводными, осыхающими и подводными камнями. 30

Мыс Ахлестышева (43°00' N, 131°56' E)—северная оконечность низкого полуострова, выступающего от острова Русский. Мыс состоит из нагроможденных друг на друга крупных валунов, расположенных на восточном берегу острова Русский. Они резко выделяются своим желтоватым цветом среди темных скал. 35

В 2,3 кбт к S от мыса Ахлестышева возвышается округлый холм высотой 8 м. Восточные склоны холма имеют вид утеса красноватого цвета. 40

Остров Ахлестышева высотой 1,5 м лежит в 1 кбт к NNW от мыса Ахлестышева. Остров покрыт травой и состоит из песка, гальки

Посредине входа в бухту лежит подводный камень, соединенный рифом с мысом Трапезникова. Поэтому при входе в бухту следует держаться ближе к мысу Рогозина.

Предупреждение. Вход в бухту Боярин судам гражданских ведомств запрещен. 5

Мыс Рогозина, юго-западный входной мыс бухты Боярин, образован западным склоном холма высотой 46,2 м. На 1,2 кбт к S от мыса Рогозина отходит каменистая отмель с глубиной на кромке 0,6 м.

Буй пролива Старка выставляется в 1,2 кбт к SSW от мыса Рогозина и ограждает каменистую отмель, простирающуюся к S от мыса Рогозина.

Светящий знак Старка установлен вблизи юго-западной оконечности мыса Рогозина.

Мыс Дарагана, низкий и каменистый, выступает от юго-западного берега пролива Старка в 3 кбт к SSW от мыса Рогозина. От мыса Дарагана через пролив Старка к юго-западному берегу полуострова Кондратенко простирается отмель. Наименьшая глубина на отмели 0,1 м находится посредине пролива. 15

Светящий буй пролива Старка выставляется у восточной кромки отмели, простирающейся от мыса Дарагана. 20

Затонувшие суда. В 5; 7,4 и 8 кбт к SSE от мыса Дарагана у юго-западного берега пролива Старка лежат затонувшие суда с частями над водой.

Селение расположено на юго-западном берегу пролива Старка в 7,5 кбт к S от мыса Дарагана. В селении находится рыбная база, 25 есть телефон и медицинский пункт. Берег в районе селения низкий и окаймлен узким пляжем из мелкой гальки. За этим пляжем начинается широкая лощина, поросшая травой.

Сваи разрушенного пирса находятся против двух длинных одноэтажных зданий селения. 30

Баржа установлена у берега против восточной окраины селения. Баржа служит временным причалом для парома, курсирующего между портом Владивосток и островом Попова. Глубины у баржи 4,5—5,5 м.

Якорное место, укрытое от южных и восточных ветров, находится в северной части пролива Старка в 2,5 кбт к SSE от мыса Птичий. 35 Глубины на якорном месте 13—15 м, грунт—лесок и мелкий камень.

Наставление для плавания по проливу Старка. При входе в пролив Старка с N следует идти курсом 180° посредине между мысом Птичий и западным берегом полуострова Кондратенко. Когда светящий знак Старка придет на траверз, надлежит лечь на курс 125° и идти этим 40 курсом, оставляя светящий буй пролива Старка к S. Пройдя 3,5 кбт, лечь на курс, ведущий посредине южной части пролива Старка.

ОСТРОВ ПОПОВА лежит в 3 кбт к SW от острова Русский и отделен от него узким проливом Старка. Остров холмист, порос травой, лесом и кустарником. Вершиной острова является холм Попова 45 (42°58' N, 131°43' E). высотой 158,5 м. Берега острова, за исключением юго-восточного, приглубы.

Бухта Алексеева вдается в северо-западный берег острова Попова между мысом Марковского (42°59' N, 131°43' E) и высоким, обрывистым, скалистым мысом, находящимся в 6,2 кбт к SW от мыса Мар- 50 ковского. Берега бухты, за исключением берега ее вершины, возвышенные и покрыты смешанным лесом и кустарником. Почти повсеместно берега бухты окаймлены узкими песчано-галечными пляжами.

На берегу вершины бухты расположено несколько построек; к S от них простирается обширная долина, по которой протекает ручей.

Предупреждение. Бухта Алексева является заказником. Вход в бухту всем кораблям и судам, а также промысел животных и сбор растений категорически запрещаются.

Мыс Марковского, северо-восточный входной мыс бухты Алексева, расположен в 5 кбт к WSW от мыса Птичий. Мыс Марковского высокий, скалистый, обрывистый и приглубый.

Якорное место, укрытое от восточных и южных ветров, находится в 10 в средней части бухты Алексева. Глубины на якорном месте 9—10 м. Осенью при северных ветрах стоянка в бухте беспокойна.

Бухта Западная вдается в западный берег острова Попова между мысом Низкий, являющемся западной оконечностью острова Попова, и мысом Андреева, расположенным в 1,6 мили к S от мыса Низкий. 15 Берега бухты возвышенные, поросли лесом и кустарником. К вершине бухты они резко понижаются. Берег вершины бухты порос травой. Вдоль берегов бухты Западная узкой полосой тянется песчано-каменистая отмель с глубинами менее 1 м.

Глубины в бухте Западная по направлению к ее берегам уменьшаются постепенно. Грунт в бухте камень и галька.

Поселок Попова расположен на берегу вершины бухты Западная. В поселке находятся поселковый Совет и рыбозавод, имеются портовый пункт, приписанный к Владивостокскому морскому рыбному порту, и радиостанция. Позывной рыбозавода «Попов-1». Здесь же есть 25 почта, телефон и больница. Против поселка сооружены пирсы, на которых погрузочно-разгрузочные работы механизированы.

При нахождении в районе портового пункта следует соблюдать требования Обязательного постановления по Владивостокскому морскому рыбному порту.

Сведения о пирсах поселка Попова

Номер пирса	Местоположение	Длина	Глубины у оконечности пирса, м	Примечание
		Ширина		
1	2	3	4	5
Пирс № 1	В 6,5 кбт к NNE от мыса Андреева	63	до 2,5	
Пирс № 2	В 20 м к SE от пирса № 1	77	2,8—3,7	
Пирс № 3	В 40 м к SSE от пирса № 2	58	2,9—3,2	
Пирс № 4	В 50 м к S от пирса № 3	40	1,3—1,5	
		5		

30 *Якорное место*, укрытое от юго-восточных ветров, находится у входа в бухту Западная. Глубины на якорном месте 11—15 м, грунт — камень.

От мыса Андреева до мыса Ликандера юго-западный берег острова Попова высокий, скалистый и обрывистый. На этом участке в берег вдаются несколько мелководных бухточек. Входные мысы этих бухточек окаймлены надводными, осыхающими и подводными камнями, простирающимися от них на 0,5—0,8 кбт. Вдоль берега тянется узкая 35 отмель с глубинами менее 5 м.

Якор >-
восточны
Андреева
..

иого по/
скалисть

Остр

ми

от этого
ний на 3
Банк
Q

птичьим
островов

Бухт
нелсеред
мыс пре
рова НИЕ
широким
узкая рт
Попова

Глубь
Бухте
при. севе;
Остр
в 7,5 кбт
приметнс

Якорное место, укрытое от северо-восточных, восточных и юго-восточных ветров и волнения, находится в 1 миле к S от мыса Андреева. Глубины на якорном месте 18—20 м, грунт — ил и песок.

Мыс Ликандера — южная оконечность острова Попова и возвышенного полуострова, поросшего лиственным лесом. Мыс и полуостров скалистые, приметны и окаймлены рифами.

Остров Козлова ($42^{\circ}56' N$, $137^{\circ}47' E$) высотой 40,2 м лежит в 1,9 мили к WNW от мыса Ликандера. Берега острова высокие, скалистые и обрывистые, поверхность его поросла травой и кустарником. Вблизи юго-западного берега находится приметная скала, отделенная от этого берега расщелиной. Изображение острова с любых направлений на экране РЛС четкое и соответствует очертаниям его на картах.

Банка с глубиной 8,2 м лежит в 4,5 вбт к WNW от острова Козлова.

Острова Два Брата расположены в 8 кбт к WNW от острова Козлова и представляют собой три совершенно голые скалы. Наибольшая высота этих скал 14 м. Две северные скалы остроконечны и отделены от третьей, плоской скалы небольшой расщелиной. Скалы покрыты итичьш пометом и окружены камнями. На экране РЛС изображение островов с любых направлений четкое.

Холм Рейнеке
(на острове Рейнеке)



Юго-западная
оконечность
острова Козлова

Острова Два Брата на SE в 1,5 мили

Два Брата

Попова

Острова Два Брата на NNE в 1,7 мили

Бухта Пограничная вдается в юго-восточный берег острова Попова непосредственно к N от мыса Ликандера. Северо-восточный входной мыс представляет собой высокую скалу, соединенную с берегом острова низким перешейком. Берег вершины бухты низкий и окаймлен широким песчано-галечным пляжем. С NW к этому берегу подходит узкая равнина, резко переходящая в склоны возвышенностей острова Попова.

Глубины в бухте по направлению к берегу быстро уменьшаются.

Бухта Пограничная может быть использована для якорной стоянки при северных и северо-западных ветрах.

Островок высотой 6,8 м лежит в южной части бухты Пограничная в 7,5 кбт к N от мыса Ликандера. Островок имеет вид темного пятна, приметного на светло-зеленом фоне берега бухты.

Между островком и берегом острова Попова простирается осушка.

Остров Наумова высотой 45,4 находится в 1,8 мили к NE от мыса Ликандера. Южный берег острова скалистый, обрывистый, темно-кирпичного цвета, остальные берега пологие и песчаные. На восточном берегу острова разбросаны камни и скалы. Вблизи южного берега острова лежат осыхающий риф, надводные и подводные камни, среди которых находятся три кекура. У западного берега разбросаны осыхающие камни. Северный берег острова Наумова заканчивается узкой надводной косой.

10 Глубины в средней части прохода между островами Попова и Наумова 8—12,4 м, грунт — мелкий камень.

Островок Малый высотой 37 м расположен в 4,5 кбт к ESE от острова Наумова. Берега островка Малый скалистые, обрывистые и окаймлены камнями.

15 **Риф** каменистый с наименьшей глубиной 0,3 м отходит на 7,2 кбт к NW от островка Малый. Глубина у оконечности рифа 0,8 м. На рифе возвышается несколько скал и надводных камней. Риф преграждает проход между островком Малый и островом Наумова.

20 **Коса** каменистая подводная с наименьшей глубиной 1,5 м тянется к S от островка Малый до острова Клыкова.

Остров Клыкова высотой 52,2 м лежит в 1,8 кбт к S от островка Малый. С S остров Клыкова приметен по двум возвышенностям, расположенным в его южной части. Берега острова Клыкова, за исключением северо-западного, скалисты, обрывисты и окаймлены камнями. 25 Поверхность острова поросла кустарником. Северо-западный берег песчаный, на нем разбросаны камни и скалы. Северная оконечность острова представляет собой низкую косу, к которой подходит подводная коса, идущая от островка Малый.

30 **Пролив**, пролегающий между островами Попова и Рейнеке, мелководен. Наименьшая ширина средней части пролива 2,6 кбт.

Фарватер, ведущий по проливу, извилист и имеет наименьшую глубину 2,1 м, лежащую в 2,9 кбт к SW от мыса Ликандера.

35 **Коса** подводная с наименьшей глубиной 0,6 м простирается на 3 кбт к S от мыса, расположенного в 2,2 кбт к W от мыса Ликандера. Глубины у оконечности косы 1,5 м.

Светящий буй косы острова Попова выставляется в 4 кбт к SW от мыса Ликандера и ограждает южную кромку подводной косы с наименьшей глубиной 0,6 м.

40 **Риф** каменистый с наименьшей глубиной 0,3 м простирается на 1,5 кбт к WNW и NW от северной оконечности острова Рейнеке.

Светящий буй острова Рейнеке выставляется в 1,5 кбт к S от мыса Ликандера и ограждает северную кромку рифа с наименьшей глубиной 0,3 м.

45 **Наставление для плавания.** Судам с малой осадкой при подходе к проливу с W вначале надлежит держаться ближе к северному берегу острова Рейнеке. Пройдя светящий буй косы острова Попова и оставляя его слева, следует круто повернуть на NE и держать курс на середину берега между мысом Ликандера и мысом, расположенным в 2,2 кбт к W от мыса Ликандера. Выйдя в среднюю часть пролива, 50 несколько ближе к берегу острова Попова, нужно склониться к E и далее следовать к выходу из пролива между мысом Ликандера и светящим буюм острова Рейнеке.

Проходить проливом рекомендуется только при знании местных условий плавания.

ОСТРОВ РЕЙНЕКЕ расположен к S от острова Попова и отделен от него мелководным проливом. Берега острова Рейнеке возвышенны и пересечены разлогами, по которым протекают пересыхающие летом ручьи. В местах выхода разлогов к воде берега острова песчаные. Южный, восточный и западный берега острова более возвышенны, чем северный; они приглубы, но окаймлены надводными, осыхающими и подводными камнями. В юго-западной части острова возвышается приметный конусообразный холм Рейнеке (42°54' N, 131°43' E) высотой 148,8 м. На южном берегу острова имеются утесы красноватого цвета, приметные с больших расстояний: Юго-западная оконечность острова Рейнеке, образованная пологим склоном холма Рейнеке, окаймлена песчаным пляжем, на котором разбросаны валуны. На 2 кбт к SW от этой оконечности простирается надводная гряда из крупных белых камней.



Юго-западная оконечность острова Рейнеке на ESE в 4,5 мили

Остров Рейнеке отличается от других островов, расположенных в этом районе, тем, что он порос только травой. Лишь незначительные участки разлогов поросли кустарником.

Район с особым режимом плавания. Район, временно запретный для плавания всех судов, находится в 5,2 кбт к ESE от северо-восточной оконечности острова Рейнеке. В районе производится выращивание гребешка.

Границы района показаны на картах.

Светящийся знак Рейнеке установлен на юго-западной оконечности острова Рейнеке.

Гряда надводных камней красного цвета отходит на 0,5 кбт. к S от южной оконечности острова Рейнеке. Часть этих камней - в прилив покрывается водой. Мористая кромка гряды приглуба. В 3 кбт к SW от оконечности этой гряды лежит скала с глубиной 2,5 м.

Риф с наименьшей глубиной 1,5 м тянется на 1,3 кбт к E от юго-восточной оконечности острова Рейнеке. Мористая кромка рифа приглуба.

Остров высотой 41 м лежит в 0,5 кбт к E от северо-восточной оконечности острова Рейнеке. Поверхность острова поросла травой, берега его обрывистые и окаймлены кекурами и скалами. Восточная оконечность острова приглуба.

Остров соединен с островом Рейнеке каменистой грядой, над которой даже при небольшом волнении образуются буруны.

Бухточка вдается в северный берег острова Рейнеке между северной и северо-восточной его оконечностями. Берега бухточки пологие, приглубые и окаймлены узким песчано-каменистым пляжем. Восточный входной мыс бухточки высокий и скалистый, на 0,4 кбт к N от него отходит риф с глубинами менее 2 м. От западного входного мыса на 0,7 кбт к E простирается риф, на котором лежат надводные камни.